1. Mennyivel egyenlő a következő szorzat?
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2. Egy könyv 
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 részét , azaz 153 oldalt már elolvastunk. Hány oldal van még hátra?

A) 255
B) 408
C) 459
D) 254
3. Mennyi a következő műveletsor eredménye?
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4. Egy képregényben 110 kép van. Az első és az utolsó oldalon 6-6, a többin 14 darab van. Hány oldalas a képregény?

A) 7
B) 8
C) 9
D) 10
5. Melyik a legrövidebb idő?
A) 900 másodperc           B) 25 perc
C) 
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óra
D) 0,2 óra

6. Egy háromszög kerülete 28 cm. Tudjuk, hogy egyik oldala 3 cm-rel nagyobb, másik oldala pedig 5 cm-rel kisebb, mint a harmadik oldal. Mekkora a háromszög leghosszabb oldala? 

A) 12
B) 13
C) 10
D) 15
7. Melyik szám van a számegyenesen egyenlő távolságra az 
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-től és az 
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-től?
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C) 0,2
D)
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8. Egy héttagú gyermek tánccsoport testmagasságainak átlaga 147 cm. Egy év alatt négyen 5 cm-rel, ketten 7 cm-rel és egyikük 8 cm-rel nőtt. Mennyi lett így az átlagos magasságuk?

A) 152 cm
B) 153 cm
C) 154 cm
D) 157 cm

9. A négyzet területének hányadrésze a színezett deltoid területe, ha a csúcsai a négyzet oldalainak felező-, illetve harmadoló pontjai? 
[image: image17.emf]
A)
[image: image18.wmf]2

1


B)
[image: image19.wmf]6

4


C)
[image: image20.wmf]3

1


D) 
[image: image21.wmf]12

7


10. Egy urnában 32 golyó közül 7 piros, 11 kék, a többi pedig sárga. Legalább hány golyót kell kihúzni, hogy biztosan legyen köztük mindhárom színből?

A) 14
B) 31
C) 18
D) 26
11. Egy apa a következőt mondja a fiairól: Mindkettőjük életkora páratlan prímszám. Ha az életkoruk összegéhez hozzáadjuk az életkoruk szorzatát, akkor 23-at kapunk. Hány évesek a fiúk?

A) 2 és 7
B) 3 és 5
C) 3 és 7
D) 3 és 4
12. Egy 270 hektáros gazdaságban cukorrépát, búzát és kukoricát termelnek. A termőterületek aránya rendre 2:3:5. Mekkora területen termelnek búzát? 

A) 27 ha
B) 54 ha
C) 81 ha
D) 135 ha

13. 
[image: image22.wmf]4

3

3

2

×

=

A

 és 
[image: image23.wmf]5

4

3

2

×

=

B

. Hányszorosa A-nak B?

A) 2
B) 8
C) 6
D) 36
14. Egy szabályos ötszög egyik csúcsából húzott átlók az ötszöget három egyenlőszárú háromszögre bontják. Mekkora a középső háromszögben a szárak szöge?

A) 36º
B) 54º
C) 30º
D) 72º

15. Egy pozitív számot 20%-kal megnövelünk, majd 25%-kal csökkentjük és végül 10%-kal újra megnöveljük. Így

A) az eredeti számot kapjuk;
B) az eredetinél nagyobb számot kapunk;
C) az eredetinél kisebb számot kapunk;
D) nem lehet eldönteni, hogy melyik szám a nagyobb.

16. A 0, 3, 4, 4 számjegyekből hány olyan különböző négyjegyű szám képezhető, melyben a négyesek nem állnak egymás mellett?

A) 3
B) 5
C) 6
D)12

17. András és Bea egymás után vesznek egy tortából. Először András elveszi a torta egynegyedét, majd Bea a maradék egyharmadát. Újra András következik: elveszi a maradék egyharmadát, végül Beáé lesz, ami még megmaradt. Mennyi részt kap Bea a tortából?
A) 
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„Neumann” matematika-verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ

________________________________________________________________

A versenyző iskolájának neve:
A versenyző neve:

…………………………………
……………………………...

…………………………….….

Iskolája címe:

…………………………………….

……………………………..……….
Elért pontszám:………………

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen csak íróeszközt, esetleg szerkesztőeszközt használhatsz!

Számológép, függvénytáblázat, könyvek, jegyzetek nem használhatók!

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét! (A, B, C vagy D)

Helyes válasz esetén plusz pontot, helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny időtartama 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2007. november 15.
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